Az ABC haromszog beirt korének a kozéppontja legyen O, a hozzairt korok kézéppontjai koziil a két adott pedig
OA és OB.

Az O4 és Op pontok rajta vannak a haromszog C' csicsan atmend kiils, O pedig a C-n atmend bels6 szogfelezén.
Ez a két egyenes merdleges egymasra, ezért a C' csics az O pont merdleges vetiilete az O4Op szakaszon. Ugyanigy
kapjuk az A cstcsot Op-nek az OO0 4, a B csucsot pedig O-nak az OpO-n 1évé merdleges vetiileteként. Jelolje még
O* az 00, Op, haromszog magassagpontjat.

A fentiek alapjan szerkesztett A, B, C pontok egy valodi haromszog cstcsai, amennyiben O, O és Op nincsenek
egy egyenesen és O,00p< # 90°. E harom pont egy ortocentrikus pontnégyes, O, O4, Op és O* harom magassag-
talppontja. A szerkesztés soran attol fiiggsen jutunk az 1/a vagy pedig az 1/b abréhoz, hogy az O 4OO < nagyobb-e,
vagy pedig kisebb, mint 90°.

1987-12-455-1.eps

1.a dabra

1987-12-455-2.eps
1.b dbra

Ismeretes, hogy hegyesszogii haromszog magassagai belsé, oldalai pedig kiilsé szogfelezdk a talpponti haromszégben.
Ennek megfelelen az O 4O0p<t < 90° esetében szerkesztett ABC haromszog nem megoldasa feladatunknak, ekkor O
a C -vel szemkozti oldalt kiviilr6l érinté hozzairt kor kozéppontja lesz.

A feladatnak tehéat akkor és csak akkor létezik megoldésa, ha 90° < O400p<
< 180°, és ilyenkor pontosan egy megoldas van.



